
 

 
 

Iščejo se najboljše ideje in inovacije Univerze v Ljubljani! 

  
  

Univerza v Ljubljani in Ljubljanski univerzitetni inkubator (LUI) letos že 

osmič organizirata Rektorjevo nagrado za naj inovacijo Univerze v 

Ljubljani z namenom, da se podpre čim več inovacij in inovativnih 

podjetniških idej. V tekmovalni nabor lahko prijavite tehnološke in 

netehnološke inovacije, pa tudi inovativne podjetniške ideje. 
 
 

 
 

 
Rektorjeva nagrada za naj inovacijo Univerze v Ljubljani  je spodbuda za študente in 
zaposlene na Univerzi v Ljubljani, da s svojimi inovacijami vstopijo na trg in idejo 
komercializirajo. Prijave za letošnjo nagrado so že odprte.  
 
Prijavijo se lahko skupine, kjer je vodja skupine študent ali alumni študent (do tri leta 
po zaključku študija), raziskovalec ali pedagoški delavec Univerze v Ljubljani.  
 
Vse prijavljene inovacije bodo dobile pomoč pri pripravi poslovnega modela in prejele 
informacijo, kako zaščititi intelektualno lastnino. Prijava inovacije skupinam omogoča 
tudi oceno komercialnega potenciala ideje, podporo pri razvoju in pri vstopu na trg, 
pomoč pri pridobitvi finančnih virov ter dostop do investitorjev in gospodarstvenikov.  



 
Svetovanja in delavnice bodo potekale zadnja dva tedne marca in prve tri tedne aprila. 
Podrobnejše informacije o poteku delavnic bodo tekmovalci dobili po elektronski pošti 
oziroma na spletni strani LUI. 
 
V aprilu bo rektor Univerze v Ljubljani prvemu od treh superfinalistov podelil nagrado 

v višini 3000 evrov, drugemu 2000 evrov in tretjemu 1000 evrov. Vsi trije 

superfinalisti bodo sprejeti še v članstvo LUI in bili še dodatno podprti. 
 

Zbiranje prijav poteka do vključno četrtka, 15. marca 2018, do 23.59 ure. Za 

Univerzo v Ljubljani zbira prijave LUI. Svoje inovacije prijavite preko prijavnega 
obrazca. Več informacij skupaj s splošnimi pogoji tekmovanja najdete tukaj. 
 

 

Vabljeni! 

 

www.lui.si/Rektorjeva-Nagrada 
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